
Gemeinsam Großes bewegen. Bewerben Sie sich jetzt.

Praktikant/in im Bereich Logistikeinkauf
Organisation: Robert Bosch GmbH | Nation: Deutschland | Standort: Stuttgart-Zuffenhausen | Funktionsbereich: Einkauf |
Level: Praktikum | Datum: 24.11.2017 | Referenzcode: DE00585100

Möchten Sie Ihre Ideen in nutzbringende und sinnvolle Technologien verwandeln? Ob im Bereich Mobility Solutions, Consumer Goods,
Industrial Technology oder Energy and Building Technology – mit uns verbessern Sie die Lebensqualität der Menschen auf der ganzen Welt.
Willkommen bei Bosch.
Zur Steigerung des Kundennutzens sowie der Wettbewerbsfähigkeit sind grundlegende Funktionen unseres Einkaufs in einem zentralen Bereich
zusammen gefasst. Der Zentraleinkauf legt die Einkaufstrategie für die Bosch-Gruppe fest und überwacht weltweit die Einhaltung seiner verbindlichen
Richtlinien. Darüber hinaus werden Rohstoffe, Erzeugnisse und Dienstleistungen, die in mehreren Organisationseinheiten der Bosch-Gruppe zum Einsatz
kommen, zentral eingekauft, um einen einheitlichen Marktauftritt der Bosch-Gruppe zu ermöglichen und Einsparpotenziale zu nutzen.  

Ihr Beitrag zu Großem Was Sie dafür auszeichnet

 Aktive Unterstützung des Materialfeldeinkaufs bei laufenden
 Projekten, insbesondere Projekte im Bereich
 Logistikdienstleistungen
 Unterstützung der Einkäufer in operativen Tätigkeiten
 Selbstständige Bearbeitung von Bestellungen in SAP
 einschließlich Abstimmung mit den Fachbereichen
 Enge Zusammenarbeit sowohl mit unseren Fachbereichen als
 auch mit unseren Lieferanten
 Koordination von Ausschreibungen und Erstellung von
 Angebotsvergleichen
 Vorbereitung von Auktionen sowie Teilnahme an
 Preisverhandlungen

 Studium der Fachrichtung Betriebswirtschaftslehre,
 Wirtschaftsingenieurwesen, Logistikmanagement oder
 vergleichbar
 Betriebswirtschaftliche Kenntnisse
 Gute Kenntnisse in MS-Office sowie SAP-Kenntnisse von
 Vorteil
 Affinität zu technisch anspruchsvollen Produkten und
 Prozessen
 Strukturierte und zielorientierte Arbeitsweise

Beginn: ab Februar 2018
Dauer: 6 Monate

Voraussetzung für das Praktikum ist die Immatrikulation an einer Hochschule. Bitte fügen Sie Ihrer Bewerbung eine aktuelle
Immatrikulationsbescheinigung, Prüfungsordnung sowie ggf. eine gültige Arbeits- und Aufenthaltserlaubnis bei.

Ihr zukünftiger Arbeitsort bietet Ihnen
Parkmöglichkeiten, Gesundheit und Sport, Verpflegung, Kinderbetreuung, Betriebsarzt, Mitarbeiterrabatte, Verkehrsanbindung, Freiraum für Kreativität,
Urbane Umgebung, Flexibles und mobiles Arbeiten, Betriebliche Sozialberatung und Pflege

Starten Sie etwas Großes.
Kontakt Fachabteilung: Saskia Mayer, Tel.: +49(711)811-15131
Referenzcode DE00585100 - Bewerben Sie sich online unter: www.start-a-remarkable-career.de


